
 
 

 

 

 الرابع ورقة عمل حساب للصف  

   1,000/   100/   10الضرب بِـ  

 

ب التالية: ( 1  حل تمارين الضر

100 × 63 = 6,300 10 × 217 = 2,170 

3 × 1,000 = 3,000 29 × 100 = 2,900 

801 × 10 = 8,010 1,000 × 8 = 8,000 

51 × 10 = 510 4 × 1,000 = 4,000 

1,000 × 6 = 6,000 52 × 100 = 5,200 

18 × 100 = 1,800 21 × 100 = 2,100 

10 × 712 = 7,120 1,000 × 7 = 7,000 

100 × 13 = 1,300 34 × 10 = 340 

1 × 9 = 9 1,000 × 1 = 1,000 

10 × 6 = 60 9 × 10 = 90 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

ب التالية: ( 2  أكمل معادلات الضر

100 × 3 = 300 100 × 7 = 700 

54 × 1,000 = 54,000 61 × 10 = 610 

80 × 100 = 8,000 32 × 100 = 3,200 

10 × 14 = 140 100 × 55 = 5,500 

10 × 32 = 320 8 × 1,000 = 8,000 

 

الية: ( 3
ّ
 حلّ المسألة الكلاميّة الت

ي البو 
بُ جَمْعَ الطوابع ف  رِهِ يحِّ

َ
 ،  م الطوابعسمير من صِغ

 لبوم. أ 16حتى الآن قام بتعبئة  

سِعُ أإذا عرفت ان كل 
َ
 ،طابع 100لبوم يَت

؟   كم طابع لدى سمير

   1,600 = 100 × 16 التمرين: 

.  1,600: الجواب  طابع لدى سمير

 عملًا ممتعًا 


